Questions

Vocabulaire

Que signifie les mots suivants, dans leur contexte:

l 1: les affections: …………………………………………………………

l 12: la pigmentation: ……………………………………………………..

…………………………………………………………………………….

l 15: défaut d'assimilation: ………………………………………………..

…………………………………………………………………………….

l 17: la raréfaction: ….………………………………………………..…..

l 19: l'hypophyse: …………………………………………………………

…………………………………………………………………………….

l 20: une hypoactivité: ……………………………………………………

l 21: thyroïdienne ( et thyroïde ): …………………………………………

…………………………………………………………………………….

l 24: une tumeur: ………………………………………………………….

l 27: une félure: …………………………………………………………..

…………………………………………………………………………….

l 29: une lésion: …………………………………………………………..

l 31: une impotence: ………………………………………………………
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l 9: les rayons UV: ………………………………………………………..

…………………………………………………………………………….

l 16: la sédentarité: ……………………………………………………….

…………………………………………………………………………….
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l 9: les rayons UV: ………………………………………………………..

…………………………………………………………………………….

l 16: la sédentarité: ……………………………………………………….

………………………………………………………………….

CORRIGE

l 1: les affections: ce sont les maladies

l 12: la pigmentation: c'est la coloration, par exemple, de la peau, donc la concentration en pigments

l 15: défaut d'assimilation: c'est une maladie dans laquelle le corps n'arrive pas à transformer une substance, ici la vitamine C, pour l'utiliser

l 17: la raréfaction: c'est la diminution

l 19: l'hypophyse: c'est une glande endocrine ( qui produit des hormones) et qui est logée à la base du cerveau. Elle est quasiment inaccessible par opération

l 20: une hypoactivité: c'est une insuffisance d'activité, physique ou autre.

l 21: thyroïdienne ( et thyroïde ): la glande thyroïde se situe dans la gorge, au niveau de la pomme d'Adam.

l 24: une tumeur: c'est une multiplication de cellules dégénérées qui peut devenir dangereuse pour un individu.

l 27: une fêlure: c'est une cassure non franche

l 29: une lésion: c'est une modification accidentelle d'un tissu

l 31: une impotence: c'est une invalidité physique
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l 9: les rayons UV: signifient rayons Ultra- violets

l 16: la sédentarité: c'est le fait de manquer d'exercice, de ne pas se déplacer assez. 
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